



## **В Следственном управлении подведены итоги процессуальной и следственной работы за 9 месяцев 2013 года**

22 октября 2013 года в актовом зале Следственного управления по республике под председательством руководителя управления Назарова М.А. состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное подведению итогов процессуальной и следственной работы за 9 месяцев 2013 года и задачах по улучшению работы.

С докладом на коллегии выступил первый заместитель руководителя Следственного управления Новаковский Э.Ф.

Было отмечено, что за 9 месяцев 2013 года в республике зарегистрировано 35 убийств (с покушениями) (АППГ - 36), 18 фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего (АППГ – 27), 10 изнасилований (с покушениями) (АППГ – 12).

Раскрываемость убийств составила 92,7 %, раскрываемость преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ составила 95,7 %, изнасилований - 100 %.

**Рассмотрение сообщений о преступлениях.**

За текущий период в следственные подразделения поступило 3211 сообщений о преступлениях, по результатам рассмотрения которых принято 3150 процессуальных решений, в том числе: 637 – о возбуждении уголовного дела, 1992 – об отказе в возбуждении уголовного дела, 521 – о передаче по подследственности.

Ежемесячная нагрузка на следователей Следственного управления по рассмотренным за 9 месяцев 2013 года сообщениям о преступлениях составила в целом по республике 10,5 сообщений на одного следователя. Значительно выше средне-республиканской остается ежемесячная нагрузка в Зубово-Полянском МСО (15 сообщений в месяц на одного следователя), в Чамзинском МСО (13,7 сообщений), в Темниковском МСО (13,6 сообщений).

**Расследование уголовных дел**

За 9 месяцев 2013 года следователями следственных подразделений принято к производству 809 уголовных дел, всего находилось в производстве 941 уголовное дело (АППГ - 768). В целом по республике ежемесячная нагрузка по находящимся в производстве уголовным делам составила 3,1 уголовных дела на одного следователя Следственного управления (АППГ – 2,8).

За 9 месяцев 2013 года окончено производством 449 уголовных дел, в суды направлено 382



---

уголовных дела.

Наиболее результативно сработали в следственный отдел по Ленинскому району г. Саранска, Пролетарский и Октябрьский межрайонные следственные отделы, в которых ежемесячная нагрузка на следователей по направленным в суд уголовным делам составила 2 дела (Ленинский СО и Пролетарский МСО) и 2,1 дела (Октябрьский МСО).

За 9 месяцев 2013 года следователями прекращено 51 уголовное дело, приостановлено предварительное следствие по 20 уголовным делам.

Одним из приоритетных направлений деятельности Следственного управления является защита прав несовершеннолетних. Так, за 9 месяцев 2013 года потерпевшими от преступных посягательств признаны 36 несовершеннолетних, по фактам посягательства на половую неприкосновенность, признаны потерпевшими 5 несовершеннолетних, все – возрастной группы от 5 до 10 лет. В суд направлено 19 уголовных дел о преступлениях в отношении несовершеннолетних (АППГ – 15).

#### Налоговые преступления

За 9 месяцев 2013 года окончено производством 11 уголовных дел о налоговых преступлениях, из которых 8 направлены в суд, 3 прекращены.

Возмещаемость ущерба по оконченным уголовным делам о налоговых преступлениях по итогам 9 месяцев 2013 составила 63,9 % (по оконченным уголовным делам о налоговых преступлениях ущерб составил 168 млн. 348 тыс. руб., из которых возмещено 107 млн. 597 тыс. руб.).

Преступления, совершенные лицами, обладающими особым правовым статусом Следственными подразделениями Следственного управления рассмотрено 24 сообщений о преступлениях, совершенных лицами особого правового статуса, по указанным сообщениям возбуждено 4 уголовных дела, все - в отношении должностных лиц органов местного самоуправления.

#### Коррупционные преступления.

По результатам расследования за 9 месяцев текущего года в суд направлено 33 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности (АППГ – 18).

В ходе коллегии руководитель управления Назаров М.А. поздравил ряд сотрудников и вручил им медали «300 лет первой следственной канцелярии России».

В завершении коллегии было отмечено, что основными задачами, на решение которых Следственное управление намерено продолжать акцентировать свое внимание, являются продолжение работы по повышению качества и эффективности предварительного следствия, усиление работы в области взаимодействия с правоохранительными и контролирующими



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

органами на предмет выявления, раскрытия, расследования и пресечения фактов коррупции, принятие исчерпывающих мер, направленных на неукоснительное соблюдение конституционных прав участников уголовного судопроизводства.

22 Октября 2013

Адрес страницы: [https://mordovia.sledcom.ru/about\\_active\\_work/item/875420](https://mordovia.sledcom.ru/about_active_work/item/875420)